
БЕЗ ГМО БЕЗ СОЇ БЕЗ ГЛЮТЕНУ БЕЗ САХАРУ ІНГРЕДІЄНТИ 
ІЗ НАТУРАЛЬНИХ

СУВМІСНО

XTEND+
ПОВНІСТЮ НАТУРАЛЬНА МУЛЬТИІММУННА ХАРЧОВА ДОБАВКА

Вітаміни із природних джерел
Вітаміни С з ацероли 
Вітаміни групи B з гречки 
Магній з морської води

Повністю натуральні допоміжні речовини, 
отримані з

Рис (наповнювач)
Картопля (наповнювач)
Кокос (протистежуючий агент)

Зменшено кількість допоміжних речовин
На 60% меньше

Поставляється у капсулах на рослинній основі 
замість таблеток.

Зміст

60 капсул, загальна вага нетто 45 г

ОСНОВНІ ОСОБЛИВОСТІ XTEND+
Xtend + - це веганська, повністю натуральна добавка з 
покращеним імунітетом та харчуванням, яка ідеально 
доповнює BalanceOil та ZinoBiotic. Створений для підтримки 
вашої вродженої імунної системи, він містить мікро- та 
фітонутрієнти, у тому числі 22 основних вітаміни та мінерали, 
а також очищені 1-3, 1-6 бета-глюкани, отримані з пекарських 
дріжджів.

Xtend+ випускається у вигляді веганських капсул, які легко 
ковтати.

Цілком натуральний - означає перехід на вітаміни, отримані з 
природних джерел, таких як ягоди ацероли (для вітаміну C) 
або гречки (для різних вітамінів групи B), а також мінерали з 
нашої природи, зберігаючи при цьому всі фітонутрієнти.

Крім того, ми замінили неактивні інгредієнти, такі як 
речовини, що перешкоджають спостереженню, та 
наповнювачі, необхідні у виробничому процесі (звані 
допоміжними речовинами), на натуральні альтернативи, 
отримані з кокосу, рису та картоплі.
Загалом нам вдалося знизити кількість допоміжних речовин, 
що використовуються, на 60%.

ДЖЕРЕЛ
З КЕТО-ДІЄТАМИ



Норвежська формула. вироблено в Норвегії.

РЕКОМЕНДУЄМО ЩОДЕННЕ ДОЗУВАННЯ: Дорослі та діти 
віком від 12 років: приймати під час їжі. 2-4 капсули на день. Не 
перевищуйте рекомендованої добової дози. Харчові добавки не 
замінюють збалансоване та різноманітне харчування.

ІНГРЕДІЄНТИ: Екстракт оливкового листя (Olea europaea), 
оболонка капсули (гідроксипропілметилцелюлоза), магній 
морського походження у вигляді Aquamin Mg, вітамін C з 
екстракту ацероли (Malpighia glabra), наповнювачі (рисові 
висівки, картопляний крохмаль), магній (буспер B-комплекс із 
подрібнених проростків гречки (Fagopyrum esculentum), суміш 
пекарських дріжджів 1-3, 1-6 бета-глюканів (Saccharomyces 
cerevisiae), екстракт морських водоростей (Ascophyllum 
nodosum), екстракт куркуміну (Curcuma long), концентрат 
рисового лушпиння, середньоланцюгові тригліцериди (MCT), 
масло з кокосу), цинк (хелат бісгліцинату цинку), екстракт 
броколі (Brassica oleracea), токофероли і токотрієноли, екстракт 
зеленого чаю (Camellia sinensis), мінерал комплекс як 
Concentrace®, екстракт календули, лютеїн (Tagetes erecta), 
екстракт календули, зеаксантин (Tagetes erecta), бор 
(тетраборат натрію), вітамін K2 (менахінон) як MK-7, залізо (хелат 
бісглицинату заліза), метіонін еленіуму), кофермент Q10 (у 
вигляді убіхінону), молібден (молібдат натрію), марганець (хелат 
бісгліцинату марганцю), бета-каротин водоростей (Dunaliella 
salina), веганський вітамін D3 (холекальциферол) у вигляді 
вітаміну, хром (хром) міді, бісгліцинат міді хлористий).

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Якщо ви приймаєте ліки, що розріджують 
кров, і хочете почати приймати добавки, що містять вітамін К, 
важливо спочатку проконсультуватися з лікарем.

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати за кімнатної температури. Зберігайте у 
недоступному для дітей місці.

ZINZINO ІМУННА СУМІШ: 1-3, 1-6 бета-глюкани, екстракт 
броколі, цинк, мідь, фолієва кислота, селен, бета-каротин, 
вітамін B12, вітамін B6, вітамін C, вітамін D3.

ZINZINO ЗАХИСНА СУМІШ: лікопін, лютеїн, зеаксантин, 
поліфеноли зеленого чаю, поліфеноли оливок, екстракт 
броколі, екстракт куркуміну.

ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ

Розмір порції: 4 капсули. Кількість на порцію:

Тіамін (вітамин B1) 0.27 мг (25%) *
Рибофлавін (вітамін В2) 0.39 мг (28%) *
Ніацин (вітамін B3) 4.94 мг (31%) *
Фолієвая кислота 57.37 мкг (29%)*
Вітамін B6 0.25 мг (18%) *
Пантотенова кислота 1.84 мг (31%) *
Вітамін B12 0.6 мкг (24%) *
Біотин 18 мкг (36%) *
Вітамін C 80 мг (100%) *
Вітамін D3 20  мкг (400%) *
Вітамін E 3.1 мг (26%) *
Вітамін K2 60 мкг (80%) *
Магній 180 мг (48%) *
Залізо 4.2 мг (30%) *
Мідь 1 мг (100%) *
Йод 150 мкг (100%) *
Цинк 10 мг (100%) *
Марганець 2 мг (100%) *
Селен 82.5 мкг (150%) *
Хром 80 мкг (200%) *
Молібден 50 мкг (100%) *
Бор 3 мг -
1-3, 1-6 бета-глюканатів 200 мг -
Екстракт куркуміну 100 мг -
Коензим Q10 15 мг -
Бета-каротин 0.9 мг -
Зеаксантин 6 мг -
Лютеін 6 мг -
Томатный екстракт 40 мг -
  - із них лікопін 4 мг -
Екстракт зеленого чаю 40 мг -
- із яких поліфеноли 12 мг -
Екстракт оливкового листа 500 мг -
- із них олеуропеін 50 мг -
- із яких гідрокситирозол 5 мг -
Екстракт брокколі 50 мг -
Екстракт водорослей 200 мг -
- із них дубільні речовини 9 мг -
- із яких поліфеноли 3 мг - 

*RV = вихідна величина



, 

ОТРИМАЙТЕ БІЛЬШЕ ЕНЕРГІЇ1

Вітаміни групи B (B1-B12), а також ряд мінералів у Xtend+, 
таких як мідь, магній, йод і марганець, заявляють про свою 
важливість для здоров'я для нормального метаболізму, що 
приносить енергію.

ПОКРАЩІТЬ ФУНКЦІЮ КІСТЕЙ І
СУСТАВІВ2

Xtend + містить кілька вітамінів та мінералів із затвердженими 
заявами про користь для здоров'я кісток та м'язів. Це вітамін 
D, C, K та магній, марганець та цинк.

ПІДТРИМАЙТЕ СВОЮ ІМУННУ
СИСТЕМУ3

Xtend + містить 1-3, 1-6 бета-глюканів. Було доведено, що ці 
поживні речовини, отримані з клітинних стінок 
високоочищених штамів патентованих пекарських дріжджів, 
посилюють імунну систему3. Деякі з сполук (наприклад, фолієва 
кислота, залізо, вітамін B6, мідь) також роблять свій внесок у цю 
важливу користь для здоров'я.

Крім вітамінів та мінералів, Xtend + також містить каротиноїди, 
ксантофіли та групу поліфенолів з кошика фруктів, спецій та овочів. 
Щоб отримати таку ж кількість усіх цих поживних речовин із 
продуктів, вам потрібно буде щодня з'їдати понад 3000 калорій із 
продуктів, найбільш багатих на поживні речовини.

Усі інгредієнти, об'єднані в Xtend+, пропонують понад сотню 
переваг для здоров'я, що підтверджено EFSA (Європейське 
агентство з безпеки харчових продуктів). Вони впливають на 
клітини, органи та тканини тіла. Xtend+ є ідеальним 
доповненням до продуктів BalanceOil та ZinoBiotic, надаючи 
вам повну програму підтримки харчування.



Дає більше енергії1

Покращує функції кісток та суглобів2

Сприяє нормалізації імунної системи3

Надає комплексну програму факторів 
живлення, необхідних для зростання та 
відновлення тканин.4

XTEND+ ПРЕТЕНЗІЇ НА ЗДОРОВ'Я (EFSA) 
1Біотин сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом біотину, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛО біотину, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Мідь сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом міді, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛО 
міді, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Йод сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом йоду, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА 
Йода, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Залізо сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом заліза, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛО заліза, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Магній сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом магнію, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛО магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Марганець сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом марганцю, як зазначено у 
заяві ДЖЕРЕЛО МАНГАНІЗЬКОГО, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Ніацин сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом ніацину, як зазначено у 
заяві ДЖЕРЕЛО ніацину, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Пантотенова кислота сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які принаймні є джерелом пантотенової 
кислоти, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛО пантотенової кислоти, як зазначено в Додатку 
до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Рибофлавін сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом рибофлавіну, як зазначено 
у заяві ДЖЕРЕЛО рибофлавіну, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Тіамін сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом тіаміну, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛО тіаміну, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін B12 сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути 
використана тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну 
B12, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B12, як зазначено в Додатку до Регламенту 
(ЄС) № 1924/2006.

Вітамін B6 сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну B6, як зазначено 
у заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B6, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін С сприяє нормальному метаболізму із вивільненням енергії. Заява може 
використовуватися тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом 
вітаміну С, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну С, як зазначено в Додатку до 
Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

2Магній сприяє підтримці здоров'я кісток. Заява може бути використана тільки для 
харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом магнію, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛО 
магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Марганець сприяє підтримці здоров'я кісток. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом марганцю, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛО МАНГАНЦЮ, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормальної функції кісток. 
Заява може бути використана тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є 
джерелом вітаміну С, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну С, як зазначено в Додатку 
до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D сприяє підтримці здоров'я кісток. Заява може використовуватися тільки 
для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну D, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

, 

Вітамін D необхідний для нормального зростання та розвитку кісток у дітей. Заява 
може бути використана тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом 
вітаміну D, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до 
Регламенту 1924/2006.

Вітамін До сприяє підтримці здоров'я кісток. Заява може бути використана тільки для 
продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну К, як зазначено у заяві 
ДЖЕРЕЛА вітаміну К, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Цинк сприяє підтримці здоров'я кісток. Заява може бути використана тільки для 
харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом цинку, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛО 
цинку, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Магній сприяє нормальній роботі м'язів. Заява може бути використана тільки для 
харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом магнію, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛО 
магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D сприяє підтримці нормальної функції м'язів. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну D, як зазначено у 
заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

3Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може 
використовуватися тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом 
вітаміну С, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну С, як зазначено в Додатку до 
Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну D, 
як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Вітамін D сприяє нормальному функціонуванню імунної системи у дітей. Заява може 
бути використана тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом 
вітаміну D, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до 
Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін B6 сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну 
B6, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B6, як зазначено в Додатку до Регламенту 
(ЄС) № 1924/2006.

Фолієва кислота сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може 
бути використана тільки для продуктів харчування, які принаймні є джерелом 
фолієвої кислоти, як зазначено в заяві

«ДЖЕРЕЛО фолієвої кислоти», як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) №

1924/2006.

Вітамін B12 сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну 
B12, як зазначено у заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B12, як зазначено в Додатку до Регламенту 
(ЄС) № 1924/2006.

, 

, 

, 

, 

Залізо сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом заліза, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛО заліза, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Селен сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом селену, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛО селену, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Цинк сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом цинку, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛО цинку, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

4CМедь сприяє підтримці нормальних сполучних тканин. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом міді, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛО міді, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Марганець сприяє нормальному утворенню сполучної тканини. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом марганцю, як 
зазначено у заяві ДЖЕРЕЛО марганцю, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

5Інші вітаміни та мінерали

, 
Вітамін Е сприяє захисту клітин від окисного стресу. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які, принаймні, є джерелом вітаміну E, як зазначено в 
заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну E, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Хром сприяє підтримці нормального рівня глюкози у крові. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом 
тривалентного хрому, як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛО Хрому, як зазначено в Додатку до 
Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

, 
Молібден сприяє нормальному метаболізму сірчаних амінокислот. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом молібдену, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА молібдену, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.
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0,27 мг ТІАМІНУ:

540 

400 мг
3 мг БОРА:

140 г

80 мкг ХРОМА:

2500 г

4,2 мг ЗАЛІЗА:

200 г

0,6 мкг B12:

250 г

150 мкг ЙОДУ:

4 г

15 мг КОЕНЗИМА Q10:

750 г

82,5 мкг СЕЛЕНУ:

400 г

60 мкг ВИТАМІНУ К:

6 г
200 мг БЕТА-ГЛЮКАНАТІВ:

2.6 г

18 мкг БІОТИНУ:

400 г

4,94 мг НІАЦИНУ:

140 г

5 мг ГІДРОКСИТИРОЗОЛА:

6.5 дл

80 mg ВІТАМІНУ C:

150 г

50 мкг МОЛІБДЕНУ:

500 г

1 мг МІДІ:

30 г

57,37 мкг ФОЛАТУ:

80 Г

10 мг ЦИНКУ:

322 г

12 мг ЛЮТЕІНУ + ЗЕКСАНТИНУ:

440 г

20 мкг ВИТАМИНУ D:

770 г

0,39 мг РИБОФЛАВІНУ:

325 г

180 мг МАГНІЯ:

500 г
0,25 мг ВІТАМИНУ B6:

50 г

0,9 мг БЕТА КАРОТЕНУ:

40 г

2 мг МАРГАНЦЯ:

22 г
100 мг КУРКУМІНУ

3.3 г

4 мг ЛІКОПЕНУ:

100 г

3,1 мг ВИТАМИНУ E:

11.9 г

1,2 мг ТОКОТРІЕНОЛІВ:

45 г

12 мг ПОЛИФЕНОЛІВ  
(із зеленого чаю):

360 г
1.84 мг 

ПАНТОТЕНОВОЇ КИСЛОТИ:

XTEND+
Скільки вам потрібно з'їсти, щоб отримати стільки 
ж вітамінів та мінералів, скільки добова доза? 
Погляньмо!




